

Cieszyn, dnia 06.12.2019r.

ZP.272.27.2019

Otrzymują:
Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: przetargu nieograniczonego poniżej 221.000 euro na zaciągnięcie kredytu długoterminowego z przeznaczeniem na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu emisji papierów wartościowych, pożyczek i kredytów oraz na finansowanie planowanego deficytu w wys. 8.892.112 zł dla Powiatu Cieszyńskiego.

Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019r. poz. 1843) zwanej dalej uPzp, Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące pytania Wykonawcy:

Pytanie 1: Czy Zamawiający –Powiat Cieszyński podjął uchwałę o zaciągnięciu kredytu?

Odpowiedź: Tak. Uchwała o zaciągnięciu kredytu została podjęta na sesji październikowej Rady Powiatu (numer XIII/105/19) , natomiast na sesji listopadowej uchwała Rady Powiatu numer XIII/115/19 doprecyzowała przeznaczenie kredytu.

Pytanie 2: Czy Zamawiający – Powiat Cieszyński wystąpił do RIO o opinię o możliwości spłaty kredytu?

Odpowiedź: Tak. Zamawiający – Powiat Cieszyński wystąpił do RIO o opinię w sprawie możliwości spłaty kredytu w dniu 29 listopada br., tj. po podjęciu uchwały Rady Powiatu numer XIII/115/19.

Pytanie 3: Kiedy w/w dokumenty zostaną udostępnione Wykonawcom.

Odpowiedź: Zamawiający – Powiat Cieszyński niezwłocznie po otrzymaniu opinii RIO w sprawie możliwości spłaty kredytu udostępni ją zainteresowanym, nie później niż w dniu podpisania umowy kredytowej.

Pytanie 4: Czy Zamawiający dopuszcza złożenie oferty warunkowej, warunkującej podpisanie umowy kredytowej od otrzymania w/w dokumentów i ich pozytywnej weryfikacji przez Wykonawcę?

Odpowiedź: Zamawiający – Powiat Cieszyński nie dopuszcza złożenie oferty warunkowej, warunkującej podpisanie umowy kredytowej od otrzymania w/w dokumentów i ich pozytywnej weryfikacji przez Wykonawcę.

Proszę o uwzględnienie powyższych odpowiedzi w przygotowywanych ofertach.

SEKRETARZ POWIATU
Jacek Wiśniewski